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Pozor na kapsáře.

Vánoční svátky se rychle blíží, a to znamená jen jedno. V obchodních centrech se nedá skoro ani
hnout. Lidé nakupují nejen potraviny, ale i různé dárky. Tito lidé si neuvědomují, že právě tohoto
shonu využívají i kapesní zloději. Využijí Vaší nepozornosti a problém je na světě. Na kapsáře můžete
narazit kdekoliv – obchodní centra, městská hromadná doprava, vánoční trhy či kulturní akce, prostě
tam, kde je velký pohyb lidí. Kapsáři mají svou techniku opravdu zvládnutou na jedničku a odcizit
Vaše osobní věci je pro ně otázka několika málo vteřin. To, že jste byli okradeni zjistíte až tehdy,
když je zloděj dávno pryč.

Mějte své věci pod kontrolou

Své věci mějte pod dozorem. Kabelky, tašky, batohy i peněženky. Nenechávejte např. kabelku
zavěšenou na nákupním košíku či v košíku a nepouštějte ji z dohledu. Pánové často nosí peněženky v
zadní kapse u kalhot, což není úplně šťastný způsob. Raději noste peníze, doklady a platební karty v
náprsní kapse. Ženy samozřejmě častěji nosí kabelky, ledvinky či batůžky a peněženky nechávají
navrchu, což láká právě kapsáře. Raději veškeré cennosti schovejte do vnitřních kapes svého oděvu
nebo na dno kabelek. Rada pro Vás všechny: „noste doklady odděleně od peněz!“ A rozhodně
nenoste platební kartu s napsaným PIN kódem. V případě krádeže platební karty ihned oznamte
krádež na telefonní linku Vaší banky a kartu zablokujte.

Zabezpečené vozidlo

Vždy, když opouštíte své vozidlo, zkontrolujte si, zda na viditelném místě nejsou zanechané nějaké
věci, které by mohly lákat zloděje. Taška, peněženka, mobilní telefon, to vše láká pozornost.
Nezapomeňte také řádně zajistit okna a vozidlo uzamknout. Ohledně zaparkovaného vozidla v
nákupních centrech, je dobré si vyfotit v jakém místě jste vozidlo nechali – patro a číslo parkovacího
stání, jelikož se nám může stát, že se spleteme a vozidlo nemůžeme najít.

V případě zjištění, že jste se stali obětí krádeže či vloupání do svého vozidla neváhejte kontaktovat
Policii ČR na linku 158.

Rádi bychom Vám popřáli klidné prožití Adventu.
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